
部活動(地域移行を含めて)に関するアンケート(R04.07.14～22実施)

11　小学校保護者
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問１ あなたのお子さんは何年生ですか。(単位：人数)

１．小学４年生

２．小学５年生

３．小学６年生
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問２ お子さんはスポーツ少年団や文化サークル等の地域活動に所属されて

いますか(単位：人数)

１．スポーツ少年団

２．文化的な活動団体

３．所属していない
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（１）体力や楽器の演奏技術を維持・向上ができる

（２）スポーツマンシップや団体行動が身に付く

（３）クラスや学年を超えた友人ができる

（４）他校の児童と活動し、互いに理解し合うのに役立つ

（５）先生や地域指導者と、お互いに理解し合うのに役立つ

（６）技術やルールの基本がしっかり身につく

（７）スポーツや音楽そのものを楽しめる

（８）勝つ喜びを味わえる

（９）将来プロになれる

（10）生活が楽しく豊かになる

（11）中学校で役立つ

（12）厳しい練習・稽古を通して精神的にも強くなる

問３ 地域活動(スポ少等)の「意義」についてどう思いますか。(単位：人数)

１．そう思う ２．ややそう思う ３．あまり思わない ４．そう思わない
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（１）疲れがたまる

（２）帰宅時刻が遅くなる等生活が不規則になる

（３）学校の学習との両立が難しい

（４）費用がかかりすぎる

（５）指導者の負担が大きすぎる

（６）専門的な指導者が不足している

（７）施設面で十分とは言えない

（８）休みがなく家族とのふれあいが少なくなる

問４ 地域活動(スポ少等)の「問題点」についてどのように思いますか?(単位：人数) 

１．そう思う ２．ややそう思う ３．あまり思わない ４．そう思わない
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問５ 文科省は「令和5年度以降、休日の部活動を段階的に地域移行する」という方

針を出しています。このことについてどう思いますか。(単位：人数）

１．大いに賛成

２．やや賛成

３．どちらとも言えない

４．あまり好ましくない

５．反対

６．分からない
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問６ あなたは部活動が地域移行する際、問題となることは何だと思いますか。

（単位：人数）

１．休日に指導できる指導者の確保が難

しい

２．大会遠征等、保護者の費用負担が増

える

３．練習や練習試合の補助等、保護者の

時間的な負担が増える

４．子どもの送迎で身体的・時間的負担

が増す

５．けがや事故が心配

６．クラブ運営（時間調整や会計）の体

制が整うかどうか

７．その他
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